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Δημιουργία Λογαριασμού

Βήμα 1: Είσοδος στο site ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΩ – ΑΛΛΑΖΩ ΣΥΣΚΕΥΗ 
(allazosyskevi.gov.gr)

Βήμα 2: Επιλέγετε  «Είσοδος στην 
Ψηφιακή Πλατφόρμα Προμηθευτών»

https://allazosyskevi.gov.gr/


Δημιουργία Λογαριασμού

Βήμα 3: «Δημιουργία Λογαριασμού νέου 
Χρήστη»



Δημιουργία Λογαριασμού

Βήμα 4: Συμπληρώνετε τα στοιχεία Τεχνικού 
Εγκατάστασης Συσκευών Κλιματισμού



Δημιουργία Λογαριασμού

Βήμα 5: Μπαίνετε στο email που έχετε 
δηλώσει και πατάτε πάνω στο 
σύνδεσμό που σας έχει σταλθεί 

Καταγράφετε τον Κωδικό 
Εγγραφής που θα πρέπει να 
συμπεριλάβετε  και στην Υπεύθυνη 
δήλωση που θα υποβάλετεΜοναδικός Κωδικός  Εγγραφής 

(Ταυτοποίηση)



Επιβεβαίωση Λογαριασμού

Εισάγετε Username & 
Password



Εγγραφή Τεχνικού Κλιματισμού

Επισύναψη 
Δικαιολογητικών

Υποβολή Αίτησης



Εγγραφή Τεχνικού Κλιματισμού

Ενημέρωση Ολοκλήρωσης 
της Αίτησης
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Διαδικασίες 
Απόσυρσης 

Κλιματιστικών  



Έναρξη



Κλήση Πιστοποιημένου Τεχνικού



Απεγκατάσταση & Επικόλληση Ετικετών

Σημείωση: Στις Συσκευές Multi τοποθετείται μια ετικέτα σε κάθε μονάδα



Διασύνδεση Συσκευής με Επιταγή (Pairing)



Επιβεβαίωση Καταλληλότητας Παλαιάς Συσκευής

Ο πελάτης λαμβάνει SMS τόσο για την επιτυχή σύνδεση της παλιάς συσκευής 
με την επιταγή του, όσο και για τη βεβαίωση καταλληλότητας



Επιβεβαίωση Καταλληλότητας Παλαιάς Συσκευής
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Συχνές Ερωτήσεις

Ποιος κολλάει το Αυτοκόλλητο με το κωδικό QR; 
Με ευθύνη του Εμπόρου (από τον ίδιο ή από συνεργείο ή συνεργάτη του) επικολλάται το ειδικό αυτοκόλλητο με 
τον κωδικό QR σε εμφανές σημείο της παλαιάς συσκευής προς ανακύκλωση.
O μοναδικός κωδικός QR ταυτοποιεί τη συσκευή στα επόμενα στάδια της διαδικασίας, λειτουργώντας ως 
ιδιότυπος σειριακός αριθμός. Ειδικά στην περίπτωση των κλιματιστικών, σημαίνονται με διαφορετικό κωδικό τόσο 
η εσωτερική, όσο και η εξωτερική μονάδα.

Η ταυτοποίηση της συσκευής προηγείται της επιβεβαίωσης καταλληλότητας; 
Επειδή όλες οι ενέργειες πρέπει να καταγράφονται μέσα από την πλατφόρμα, το pairing της παλιάς συσκευής 
προηγείται.
Η σειρά είναι πάντα:
1)Επικόλληση ετικέτας πάνω στις παλαιές συσκευές προς ανακύκλωση
2)Pairing – σύνδεση serial number ετικέτας με ένα κουπόνι. Έτσι αποκτά υπόσταση στο σύστημα η παλιά 
συσκευή
3)Τα παρακάτω με οποιαδήποτε σειρά
a)Επιβεβαίωση καταλληλότητας (για κλιματιστικά) από τεχνικό
b)Παραλαβή / transition από πελάτη στον έμπορο.
Όλες οι συσκευές που έχουν συνδεθεί με το κουπόνι πρέπει να έχουν φθάσει στον έμπορο και να έχει γίνει η 
επιβεβαίωση, προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία προς τον Φορέα Ανακύκλωσης

Πως θα προμηθευτώ τις ετικέτες επισήμανσης για τη μοναδική κωδικοποίηση κάθε συσκευής ; 
Ο Φορέας Πιστοποίησης και Πληρωμής είναι υπεύθυνος για την προμήθεια και αποστολή των ετικετών 
επισήμανσης σε όλους τους εμπόρους και τη διανομή οδηγιών για τον τρόπο χρήσης τους από τους εμπόρους και 
τους συνεργάτες τους.



Συχνές Ερωτήσεις

Μπορώ να συμμετάσχω στο Πρόγραμμα ως τεχνικός κλιματισμού;
Ναι, εφόσον διαθέτετε τις ακόλουθες βεβαιώσεις τεχνικής επάρκειας:
(α) άδεια ψυκτικού,
(β) πιστοποιητικό/βεβαίωση επάρκειας για την εκτέλεση εργασιών ανάκτησης, εγκατάστασης και συντήρησης 
εξοπλισμού ψύξης και κλιματισμού που περιέχει ορισμένα φθοριούχα αέρια του θερμοκηπίου, σύμφωνα με τον 
Κανονισμό (ΕΚ) 303/2008, είτε το αντίστοιχο πιστοποιητικό κατηγορίας ΙΙ σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) 
2015/2067.
Πριν την έναρξη παροχής των σχετικών υπηρεσιών, θα πρέπει να εγγραφείτε και να υποβάλλετε αίτηση 
συμμετοχής στο Πρόγραμμα μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας. Η εγγραφή/αίτηση είναι πολύ απλή και 
ολοκληρώνεται άμεσα. Μετά την υποβολή της γίνεται έλεγχος από το Φορέα Πιστοποίησης και Πληρωμής και 
ενημερώνεστε για την έγκριση της αίτησής σας

Ποια είναι η αμοιβή του τεχνικού για τις παραπάνω υπηρεσίες; Θα πληρωθεί από το Πρόγραμμα;
Το Πρόγραμμα δεν επιχορηγεί τις σχετικές υπηρεσίες και ως εκ τούτου, δεν πληρώνει απευθείας τον τεχνικό 
εγκατάστασης κλιματισμού.
Οι τεχνικοί θα πληρωθούν για τις υπηρεσίες τους από το πελάτη που τους ανέθεσε τις αντίστοιχες εργασίες (από 
τον ιδιώτη/ωφελούμενο, είτε από τον έμπορο λιανικής). 
Σε κάθε περίπτωση όμως, θα πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική βεβαίωση στην Ψηφιακή Πλατφόρμα του 
Προγράμματος. Η ενέργεια αυτή θα πρέπει να περιλαμβάνεται υποχρεωτικά στο πλαίσιο της υπηρεσίας που 
παρέχουν για τις συσκευές που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα



Ποιες είναι οι αρμοδιότητες και ποια η ευθύνη των τεχνικών στο πλαίσιο του Προγράμματος;
Η βασική ευθύνη του τεχνικού εγκατάστασης κλιματισμού είναι να προβεί στην ορθή απεγκατάσταση της 
παλαιάς συσκευής και στη βεβαίωση της  καταλληλότητάς της για ανακύκλωση. 
Συγκεκριμένα βεβαιώνει ότι:
• είναι άρτια όπως προκύπτει από ένα γενικό οπτικό έλεγχο,
• ήταν τοποθετημένη πριν την απεγκατάστασή της στην κατοικία η οποία δηλώνεται στην Αίτηση
• έχει τύπο (ψυκτικά υγρά) που είναι επιλέξιμος προς ανακύκλωση σύμφωνα
• η απεγκατάστασή της έγινε σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές διατάξεις.

Είμαι τεχνική εταιρία κλιματισμού και διαθέτω υπαλλήλους που έχουν τα σχετικά προσόντα και την 
κατάλληλη πιστοποίηση. Μπορώ να υποβάλλω αίτηση (ως εταιρία) για να συμμετάσχω στο 
Πρόγραμμα;
Μπορείτε να συμμετάσχετε εμμέσως, αλλά δεν υποβάλετε αίτηση ως εταιρία.
Οι αιτήσεις υποβάλλονται από Φυσικά και μόνο πρόσωπα, που διαθέτουν τις αντίστοιχες πιστοποιήσεις. Ο 
έλεγχος/αξιολόγηση και έγκριση της αίτησης πραγματοποιείται στο επίπεδο του Φυσικού Προσώπου, με τον ίδιο 
δηλαδή τρόπο που εκδίδονται και οι 
• άδειες άσκησης επαγγέλματος,
• αντίστοιχες πιστοποιήσεις επάρκειας.
Επιπλέον, η βεβαίωση κατά την απεγκατάσταση μίας παλαιάς συσκευής παρέχεται από το Φυσικό Πρόσωπο που 
κάνει τη σχετική επίσκεψη και εκτελεί τις αντίστοιχες εργασίες.

Το παραπάνω γεγονός, δεν επηρεάζει τον τρόπο που θα λειτουργήσει μία εταιρία, η οποία μπορεί να 
• συντονίζει τους τεχνικούς /φυσικά πρόσωπα που διαθέτει στο ανθρώπινο δυναμικό της και οι οποίοι έχουν 

γίνει δεκτοί ως τεχνικοί στο πλαίσιο του Προγράμματος,
• τιμολογεί απευθείας (ως εταιρία) τους πελάτες της για τη σχετική παροχή των υπηρεσιών

Συχνές Ερωτήσεις



Υπόδειγμα Δήλωσης – Τεχνικών Κλιματισμού
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